

“蛙后”罗雪娟退役? 因为身体原因? 还是别有隐情?

关于罗雪娟退役的一则新闻引发了媒体和网络之间的种种猜测。但由于罗雪娟本人始终没有就此事出面表态,因此到昨天为止的种种猜测都只能游离于传闻之间。昨天,记者在直接电话采访未果之后,终于辗转通过罗雪娟好友“逼”得罗雪娟开口。离开已成定局,也是罗雪的无奈之举。和浙江省体育局之间的关系恶化并不是离开的主要原因,关于“心脏早搏”这四个字的深层次内涵也绝非旁人想的这么简单。原来,医生在对罗雪的忠告中甚至已经提及到“猝死”的字样。离开是迫不得已,因为生命,不得不放弃。

再练下去可能猝死

为了生命,罗雪娟选择放弃

■ 罗雪娟·焦点

告别,无可奈何

传闻: 前两天,一则关于罗雪娟即将退役的消息引爆了网络。一夜之间,关于罗雪娟为何选择退役的猜测充斥网络,众媒体报道的退役原因层出不穷,包括“与恩师张亚东产生分歧”“与国家队教练闹情绪”“因利益问题与游泳中心产生矛盾”等等传闻不脛而走。与此同时,罗雪娟与浙江省体育局之间的矛盾成为众人猜测的焦点,特别是“因为退役协议上的分歧,导致已经决定退役的罗雪娟却迟迟不肯在协议书上签字”,这样的反常之举开始让人向另一方向猜测:“罗雪娟退役是为了什么?”

解读: 去年11月,罗雪娟又一次晕倒,关于她的“心脏早搏”的议论再次热闹起来。去年12月,一直沉默的罗雪娟住进了浙江大学第二附属医院,亚运后又悄悄到北京做了心脏微创手术,但手术后的病情并不乐观。医生终于向她给出了“千万不能再练”的忠告,并警告她继续下去会有“猝死”的可能。随后,才有了前天关于罗雪娟准备退役的消息诞生。罗雪娟自己也表示:“退役主要是因为身体原因,现在的身体实在不能支撑高强度训练了。”

现在罗雪娟已经向浙江省体育局递交了退役申请,但浙江省体育局还没批。据罗雪娟朋友透露:“因为双方的条件还没谈好,包括退役后的待遇,

以及参加全运会等,因此罗雪娟不愿意就这样签字。毕竟,自己不练和教练不让她练是两码事,现在浙江方面希望她能参加完十一运再离开,但罗雪娟不愿意,双方就这样僵持了。”

退役,已成定局

传闻: 关于罗雪娟将要退役的消息在网上传开之后,有媒体就在网上传出了中国游泳队张亚东亲自在网上驳斥退役谣言的消息。该文章称,张亚东表示中心目前并没有收到罗的退役申请,“如果罗雪娟决定退役,中国游泳队2008年奥运会的争金计划就将有所调整,一些单项、集体项目的配置也将发生变化,她的退役的确会给中国游泳队带来一定影响。”

解读: 据罗雪娟身旁的知情人士透露,目前身体状况和竞技状态都很差的罗雪娟也明白自己已经不能参加2008奥运会了,而要等到十一运还要练三年时间。“她的身体已经承受不了了,因此她这次下了决心,是肯定要退的了。”

而对于罗雪娟的退出,游泳队内部的意见也并非外界传言的“奥运战略非罗不可”的看法,教练组普遍的态度是:“即使罗雪娟参加奥运会,她连夺牌也是基本上不可能的事情。因为目前罗雪娟的100米蛙泳再怎么练也就是1分07秒左右的水平,不仅距离自己在雅典夺冠的水平差了1秒多,比目前世界纪录保持者琼斯的速度更差了2秒以上。因此罗雪娟的退役对国家游泳队的奥运战略影响并不大。” **重晚**

心跳每分钟 200 多下

■ 罗雪娟·声音

“罗雪娟退役”无疑是中国体育进入2007年之后引爆的第一枚重磅炸弹。而由于罗雪娟从来没有接受记者单独采访的习惯,因此,消息一出之后,尽管众记者蜂拥而动,但却终究因为罗雪娟拒绝正面回应而无法得到她本人答复,一切猜测止于流言。

昨天下午,记者试着拨打罗雪娟电话,电话始终处于关闭状态。但当昨天晚上七点左右记者再次拨打电话时,对方终于有了通话信号。接电话的正是罗雪娟,但此时的罗雪娟仍然不愿意开口,她匆匆地以“此事到目前为止还没有定论,等有消息后会通知大家”为借口挂断了电话,此时的互

联网上,还有人正在激烈地讨论:“罗雪娟是否还有机会参加2008北京奥运会?”

通过朋友的帮忙,记者终于辗转联络到了罗雪娟身边的一位好朋友。出于对媒体关心罗雪的善意的感激,这位关系和罗雪娟十分密切的人士终于答应帮记者的忙。退役已成定局,这是罗雪娟给出的答案。而且之前关于“与国家队教练不和”和“与游泳中心利益分配不均”等流言也被罗雪娟亲自否认,真正的原因简单而真实:“去年12月,我到北京做了心脏微创手术,但病情依旧不理想。医生已经明确表示,不能再练了,否则连生命都得不到保障,随时有猝死可能。现在我的心脏,在平静情况下的心跳也达到每分钟200多下……” **重晚**

生命更加重要

■ 罗雪娟·反应

一声叹息,这是很多人得知罗雪娟决定退役后的反应。但在记者昨天对罗雪娟在中国游泳队一帮朋友的采访中,这些冠军们更多地是理解和同情。身体健康多重要啊,身体不好就不要练了,生命更重要,除了游泳还有其他很多事情可以做。她已经拿过奥运会冠军了,她已经实现的就是我正在追逐的目标,作为队友希望能以轻松的心态退役。——**杨雨**

感觉很正常,因为我知道罗雪娟的病情已经不适合再进行高强度训练了。与其硬挺,还不如早退役为未来

做打算。——**吴鹏**

我从亚运会回来后就回江西训练了,昨天从报纸上知道她要退役,感觉很可惜。毕竟这么年轻就退役了,而且她是中国游泳这段时期的旗帜。现在罗雪娟要离开,中国游泳队将进入一个缺少精神领袖的时期。——**欧阳鲲鹏**

我在网上才知道这件事情,觉得很遗憾,感觉失去的不是一个对手,而是一名队友。罗雪的离开对中国女子短距离游泳将是很大的损失,毕竟现在的年轻队员还很难顶下来。不过对于她自己应该是好事,至少不用再让身体承受训练的压力,也不用再躲避媒体的目光,可以静下心来好好养病。——**齐晖**

发布会推迟到下周

■ 罗雪娟·后续

快报讯 有关罗雪娟退役一事传得沸沸扬扬,记者昨天从浙江方面获悉,罗雪娟退役基本已成定局,相关方面正在落实新闻发布会,如果各方面沟通协调顺利的话,最早下周初就能召开这个新闻发布会。

关于罗雪娟退役一事,包括浙江省体育局、游泳管理中心在内的各方都显得非常谨慎,虽然经过多次的各方沟通协调,仍有不少细节需讨论后落实,这使得新闻发布会的召开日期一拖再拖。在尚需要讨论的细节中,包括罗雪娟的待遇、出路,也包括以何种温和的方式宣布退役原因等。(新人)

热烈庆祝足生堂入选“2006年度中国最具成长性特许加盟企业50强”

亲朋好友请客送礼 来足生堂足疗保健

春节又即将来临,亲朋好友之间以及孝敬父母长辈礼品该送什么呢?如今市面上各种各样的保健品可谓层出不穷,而真正的“健康”可不是简单的吃吃喝喝能得来的——送礼送健康,就在足生堂!

全国著名的足疗保健连锁品牌——足生堂以专业的反射保健法而著称。我们都

知道,冬季人体的血液循环会相对减弱,中老年人尤其会出现手足冰冷、免疫力下降等状况;而临床研究表明,反射疗法通过刺激人体神经末梢的反射点,能够达到加速血液循环、促进淋巴系统排毒和提高免疫力的效果。

在足生堂做足疗,躺在柔软的沙发椅上,手边的控制按钮可以轻易调节沙发的仰角,让你寻找到最舒适的

角度;实木的浴足盆,一次性的内衬里盛满温热的浴足液,散发着淡淡的中药香;在双足被充分浸润的同时,专业的按摩技师会为你进行头部按摩、肩周按摩、耳疗等一系列服务;在足生堂,足疗不仅是全身保健,更是一种放松和享受。在保健的同时,你可以一边与亲友谈笑,一边尝尝这里免费提供的甜品和水果;如果想静静享受舒适

的按摩过程,你也可以不发一言,只是听听音箱里传来的音乐、看几眼喜爱的电视节目或翻一翻免费的报刊;足生堂发放的“太极养生包”相当有意思,里面的矿石和中药材源源不断地释放着热量,拿在手上时间越长越暖和——如果胃寒或者颈椎不好的朋友用它热敷上一个小时,疼痛可以大大得到缓解。

原先不少中老年人对“足疗”这个词或多或少地抱有一些偏见,但来体验过几次之后,几乎无一例外地都爱上了这种休闲方式。原先在机关工作的退休干部李先生说,原来自己对“足疗”这个词是挺排斥的,被女儿女婿硬拖来了一次,体验了才发现其实正规的足疗还是很舒服的,做完以后整个人都觉得精神了许多。陪父亲来的李女士笑着说,今年打算送父亲一张金卡,让

老人经常来做做保健,也算自己的一份孝心,比送烟酒强!

孝敬长辈?足生堂正规的专业足疗和保健成为越来越多中老年人的最爱;馈赠亲朋,三五亲友结伴休闲,足生堂的服务定能让你满意而归。今冬送礼就要送健康,而足生堂的保健卡系列会是一全新的选择。

- 全国名优企业百强品牌
- 中国消费者信赖的知名品牌
- 中国足部反射健康研究会理事单位
- 中国中医保健行业最具影响力第一品牌

- 中国卫生健康突出贡献单位
- 中国2004年度100最佳特许经营品牌
- 中国特许经营中医保健行业首选品牌
- 2005年中国特许经营最具成长性50强

- 中国中医保健最具潜力品牌
- 中国连锁经营协会团体会员单位
- 南京大学商学院首期十大MBA经典案例
- 通过TS09001:2000国际质量体系认证

全国著名专业足疗保健连锁品牌

著名足疗保健专家领衔 技师大多由医卫校毕业

迎双节,即日起8折特惠价大酬宾! 购买会员卡更有多重惊喜:

银卡1000元,可享受1200元消费, 8.3折 (另赠100元消费, 即7.7折)

金卡2000元,可享受2600元消费, 7.7折 (另赠200元消费, 即7.1折)

钻卡5000元,可享受7500元消费, 6.6折 (另赠500元消费, 即6.3折)

欢迎企事业单位团购会员卡, 团购热线 84466973 13337731911

个人消费购会员卡 团体福利要发会员卡 注:各店消费可免费提供免费各式煲仔饭、粥点、果盘等... 孝敬父母送会员卡 恭维丈人、丈母娘更要敬会员卡 新街口店更有棋牌、球类等免费健身项目

足生堂南京湖南路保健会馆
地址:湖南路16号苏宁环球(观光电梯至8楼)
订座:025-83368116

足生堂南京金盛百货保健会馆
地址:江东北路280号金盛百货院内
订座:025-86273577

足生堂南京东山保健会馆
地址:江东北路192号(东山渔港旁)
订座:025-51190966

足生堂南京新街口保健会馆
地址:东方名苑裙楼5楼(大洋百货斜对面)
订座:025-84466972